

自治区消协:国庆假期文明理性消费

新报讯(草原全媒·北方新报记者 刘睿) 2022年国庆假期将至,又到了外出旅游、购物、就餐的消费旺季,为使广大消费者更好享受安心愉快假期,9月29日,记者从内蒙古自治区消费者协会了解到,自治区消费者协会结合节日消费热点及当前疫情防控形势,提示广大消费者健康安全出行,文明理性消费。

据了解,当前,全国多地疫情

形势复杂。有出游计划的市民朋友们,应密切关注疫情动态,特别是了解经停地、目的地疫情风险等级,合理规划路线,避免前往涉疫地区,积极做好个人防护,确保出行安全顺利。

节日期间,商家通常会采取降价、打折、秒杀、领券、赠红包等多种方式开展促销。消费者在购买商品前,应选择证照齐全、信誉度高的商家或平台购买。不要盲从

低价、折扣商品,多渠道比较价格,谨防虚假打折陷阱;不要贪图便宜、盲目下单,谨防滞销、过期商品。

国庆假期,家人团聚外出就餐时注意疫情防控和食品安全。用餐前先洗手,尽量使用公筷公勺,选择证照齐全的餐饮单位就餐。点餐时注意荤素搭配、营养合理。用餐时注意分辨食品是否变质、有异味,慎重选择凉菜冷食,不食

用野味。按需点餐,提倡光盘行动,剩余饭菜主动打包,杜绝浪费。

此外,消费者在消费过程中应索要并保管好发票及相关购物凭证,发生消费纠纷时,要冷静应对,理性维权,可先与卖家协商处理,协商不成的应及时拨打12345、12315热线或向当地消协组织反映,也可以登录全国12315平台网站、小程序、公众号投诉举报。

呼和浩特市新增本土确诊病例1例

新报讯(草原全媒·北方新报首席记者 王树天) 9月29日上午,内蒙古自治区卫健委通报:9月28日0~24时,内蒙古自治区报告无新增本土无症状感染者,无新增境外输入无症状感染者。新增本土确诊病例1例(在呼和浩特市)。境外输入确诊病例1例,由首都机场国际航班分流至呼和浩特白塔国际机场。本土确诊病例治愈出院24例,其中呼伦贝尔市2例(均在满洲里市)、赤峰市22例(松山区10例、翁牛特旗12例),解除医学观察的本土无症状感染者22例,均在赤峰市(松山区12例、翁牛特旗10例)。境外输入确诊病例治愈出院3例,解除医学观察的境外输入无症状感染者1例,均由首都机场国际航班分流至呼和浩特白塔国际机场。

截至9月28日24时,内蒙古现有本土确诊病例72例,其中呼和浩特市1例、包头市1例(在东河区)、赤峰市70例(松山区43例、翁牛特旗23例、阿鲁科尔沁旗4例),本土无症状感染者82例,其中赤峰市78例(红山区1例、松山区35例、翁牛特旗42例)、巴彦淖尔市4例(均在临河区)。境外输入确诊病例14例,无症状感染者2例,在呼和浩特市。以上人员均在定点医院隔离治疗,所有密切接触者都在指定场所集中隔离医学观察,严防疫情扩散蔓延。



国内在建单联最长梁式桥:昭君黄河特大桥完工

新报讯(草原全媒·北方新报记者 郝儒冰 通讯员 罗杰) 9月28日,历经5年的攻坚,昭君黄河特大桥全桥实现完工,为全线按期完工奠定了坚实基础。

记者了解到,昭君黄河特大桥是包茂高速包头至东胜改扩建工程包头西连接线的控制性工程,由内蒙古高速集团投资8亿元、中交二公局承建,采用双向4车道高速公路标准建设,全长4300米。大桥

于2018年7月29日开工建设,2021年10月5日昭君黄河大桥主桥双幅顺利合龙。大桥分北岸滩桥、北岸跨堤桥、主桥、南岸滩桥、南岸跨堤桥五部分。其中,昭君黄河特大桥主桥为单联1520米(85+9×150+85)的波形钢腹板预应力混凝土连续梁。为国内在建单联最长的梁式桥,同时项目也是交通运输部“第一批公路钢结构桥梁示范项目”。

昭君黄河特大桥建成后不仅连通了包头和鄂尔多斯黄河两岸,缩短了两地行车时间,也可极大缓解包茂高速公路等相关道路的交通压力,疏通进入包头“瓶颈”路段,有效缩短包头西北及南部地区车辆出行需绕行京藏高速、包东高速、210国道等的距离约20公里,对助推呼包鄂榆城市群协同发展,带动沿线经济发展具有重要意义。

《内蒙古自治区禁毒条例》10月1日起施行

新报讯(草原全媒·北方新报首席记者 刘晓君) 9月29日,记者从自治区政府新闻办召开的发布会上了解到,内蒙古禁毒领域的第一部地方性法规《内蒙古自治区禁毒条例》(以下简称《条例》)将于10月1日起正式施行。

《条例》共设七章62条,包括总则、禁毒宣传教育、毒品和制毒物

品管制、戒毒管理和服务、禁毒工作保障、法律责任、附则,从立法层面补齐制度短板,就强化禁毒工作组织领导、毒品宣传预防教育、完善麻黄草监管体制、解决安钠咖滥用、病残吸毒人员收戒难等问题、落实戒毒人员关爱帮扶等方面,作出了相应的创新规定,明确法律责任,加大对违法行为的处罚力度

为了着力解决涉毒违法犯罪在娱乐场所等重点区域多发频发的顽疾,《条例》第五十八条明确规定对娱乐场所等不履行禁毒相关义务,造成场所内发生毒品违法犯罪以及其他造成严重后果的,要依据不同违法情形,做出罚款、责令停业整顿、吊销经营许可证的相应处罚。

休刊公告

根据国务院办公厅2022年国庆节放假安排,本报定于10月3~7日休刊5期,10月10日恢复出报。

北方新报
2022年9月30日